ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Развитие культуры»»


  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Актуальность разработки муниципальной программы определяется необходимостью комплексного и планомерного развития культуры в Светлогорском городском округе. Культура оказывает огромное влияние на все сферы социально-экономической жизни общества через совершенствование интеллектуального, образовательного, духовного потенциала людей, занятых в сфере материального производства. Согласно статье 44 Конституции Российской Федерации, каждый человек, находящийся на территории России, имеет право на участие в культурной жизни и пользовании учреждениями культуры, а также на доступ к культурным ценностям. Право граждан на качественное удовлетворение культурно-информационных потребностей должно подкрепляться соответствующим финансовым обеспечением, поэтому разработка и реализация государственной политики финансирования культуры и искусства имеет чрезвычайно важное значение, как на федеральном уровне, так и на муниципальном уровне. 
Муниципальная программа «Развитие культуры» на территории Светлогорского городского округа разработана в соответствии с приоритетами государственной политики в сфере культуры и ставит перед собой следующие цели:
- создание условий для сохранения, эффективного использования и популяризации объектов культурного наследия, расположенных на территории Светлогорского городского округа;
- сохранение и развитие культуры Светлогорского городского округа как фактора социально-экономического развития;
- устойчивое функционирование учреждений культуры.
Для достижения целей муниципальной	 программы предполагается решение следующих задач:
- обеспечить контроль за сохранением, использованием и популяризацией объектов культурного наследия, расположенных на территории Светлогорского городского округа;
- создать условия для сохранения и развития культуры на территории Светлогорского городского округа, осуществлять поддержку творческих инициатив населения, творческих союзов, выдающихся деятелей и организаций в сфере культуры, максимально вовлечь население Светлогорского городского округа в культурный процесс;
- сохранить объекты сферы культуры, создать условия гражданам для пользования учреждениями культуры.
В целях решения, поставленных задач, в рамках муниципальной программы осуществляется реализация следующих подпрограмм:
- Подпрограмма № 1 «Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия».
-  Подпрограмма № 2 «Сохранение и развитие культуры»;
- Подпрограмма № 3 «Укрепление материально-технической базы учреждений культуры».
Подпрограмма №1 включает в себя мероприятия, направленные на сохранение объектов культурного наследия местного (муниципального) значения в удовлетворительном техническом состоянии, на создание условий для их использования в качестве ресурса для повышения экономической конкурентоспособности и социокультурной привлекательности Светлогорского городского округа.
Подпрограмма №2 включает в себя следующие основные мероприятия:
- обеспечение прав населения Светлогорского городского округа, в том числе выдающихся деятелей искусства, организаций в сфере культуры, творческих союзов, на участие в культурном процессе, развитии и популяризации культурного наследия народов, проживающих на территории Светлогорского городского округа, содействие в их межкультурной коммуникации;
- развитие библиотечного дела в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ»;
- сохранение и развитие профессионального искусства на территории Светлогорского городского округа, укрепление межмуниципального и международного сотрудничества.
Подпрограмма позволит максимально вовлечь жителей и гостей Светлогорского городского округа в активную культурную жизнь и процессы творческой самореализации, сформирует единое культурное пространство на территории округа, сделает его более комфортным и привлекательным для проживания и отдыха, повысит престиж округа.
Подпрограмма №3 предполагает проведение мероприятий по укреплению материально-технической базы учреждений культуры Светлогорского городского округа.
Реализация мероприятий подпрограммы позволит улучшить качество, комфортность и доступность услуг в сфере культуры для все слоев населения.
















