ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

[bookmark: _Hlk149658918]к проекту постановления Об утверждении муниципальной программы
«Профилактика терроризма, минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений»

	 В соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 5.2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»,  Указа Президента Российской Федерации от 15.02.2006 № 116 «О мерах по противодействию терроризму», пунктами 7, 13, 21, 29 Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации, утвержденной Президентом Российской Федерации 05.10.2009, с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25.01.2019 № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
В настоящее время Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации задача предотвращения террористических проявлений рассматривается в качестве приоритетной. По сведениям Национального антитеррористического комитета, уровень террористической опасности продолжает оставаться высоким, сохраняется угроза совершения террористических актов на всей территории РФ, масштабы последствий террористических актов значительны. Террористы стремятся расширить географию своей деятельности. В современных условиях терроризм является одной из основных угроз национальной безопасности РФ, что определяет необходимость противодействия ему на всех направлениях. 
Терроризм, как одно из тягчайших проявлений преступности, представляет реальную угрозу общественной безопасности, подрывает авторитет органов местного самоуправления и оказывает негативное влияние на все сферы общественной жизни. Его проявления вызывают социальную напряженность, влекут затраты населения, организаций и предприятий на ликвидацию прямого и косвенного ущерба от преступных деяний.  
Приоритетной задачей органов местного самоуправления является защита жизни, здоровья, конституционных прав и свобод человека и гражданина. Приграничное положение нашей области открывает для организаций террористического толка дополнительные возможности реализации своих целей путем использования следующих через город транзитных грузоперевозок и пассажиропотока.
 Наиболее остро встает проблема обеспечения антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения. Уровень материально-технического оснащения учреждений образования, культуры и спорта характеризуется достаточно высокой степенью уязвимости в диверсионно-террористическом отношении. В ходе проведённого анализа на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» за 2019-2023 гг. террористических актов не зарегистрировано. 
Муниципальная программа является важным направлением реализации принципов целенаправленной, последовательной работы по консолидации общественно-политических сил, национально-культурных, культурных и религиозных организаций и обеспечению безопасности граждан. 
Мероприятия муниципальной программы направлены на повышение уровня антитеррористической защищенности объектов, уменьшение негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий, формирование у населения внутренней потребности в толерантном отношении к людям других национальностей и религиозных конфессий на основе ценностей многонационального российского общества, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека, улучшение информационно-пропагандистского обеспечения деятельности по профилактике терроризма и экстремизма.
Целью программы является реализация государственной политики в области профилактики терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, а также защита личности, общества и государства от террористических актов и иных проявлений терроризма на территории муниципального образования.
Для достижения поставленной цели необходимо решить главную задачу – предупреждение, выявление и устранение причин и условий, способствующих возникновению и распространению терроризма на территории муниципального образования.
Решение данной задачи обеспечивается путём:
- эффективной работы антитеррористической комиссии в строгом соответствии с утверждённым председателем Антитеррористической комиссии в Калининградской области Положением об антитеррористической комиссии в муниципальном образовании Калининградской области от 6 августа 2018 года и регламентом антитеррористической комиссии в муниципальном образовании Калининградской области от 6 августа 2018 года;
- организации взаимодействия на территории муниципального образования территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов администрации муниципального образования, хозяйствующих субъектов независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, общественных организаций (с их согласия) по вопросам профилактики терроризма и экстремизма;
- повышения эффективности мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму;
- повышения уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, приведения ее в соответствие с требованиями постановлений, принятых Правительством Российской Федерации;
- расширения информационно-пропагандистской, просветительской и разъяснительной работы в молодежной среде, в первую очередь среди учащихся общеобразовательных организаций и студентов вузов;
- повышения уровня профессиональной подготовки представителей субъектов противодействия терроризму, отвечающих за организацию мероприятий по профилактике терроризма;
- осуществления иных полномочий по решению вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.







