ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «О бюджетном прогнозе Светлогорского городского округа на долгосрочный период до 2029 года»

  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 04 октября 2021 года № 934 « О порядке разработки и утверждения бюджетного прогноза», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».

 Долгосрочный бюджетный прогноз разработан на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития Светлогорского городского округа на долгосрочный период, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 14 ноября 2023 года № 1083, и прогноза социально-экономического развития Калининградской области на среднесрочный период.
Основными подходами к формированию налоговой, долговой и бюджетной политики в долгосрочном периоде являются реализация потенциала бюджетных доходов при сохранении стабильного уровня налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, обеспечение приемлемого уровня долговой нагрузки, выполнение долговых и расходных обязательств, эффективность бюджетных расходов. Расходы бюджета формируются в условиях бюджетных ограничений в рамках полномочий муниципального образования и направлены прежде всего на финансовое обеспечение развития сферы бюджетных услуг, мер социальной поддержки населения, общественной инфраструктуры и бюджетную поддержку роста экономики. Бюджетная политика должна предусматривать меры по повышению эффективности государственного сектора экономики, в том числе сферы бюджетных услуг, формированию благоприятного инвестиционного климата, развитию бюджетных процедур и правил, направленных на минимизацию рисков влияния на местный бюджет негативных факторов социально-экономического развития.
Общей задачей и условием реализации налоговой, долговой и бюджетной политики является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета округа.
 Доходы бюджета округа определены исходя из прогноза снижения доли безвозмездных поступлений в объеме доходов бюджета округа к 2029 году. Налоговые и неналоговые доходы бюджета округа прогнозируются в долгосрочном периоде на уровне 5 процента к параметрам среднесрочного и долгосрочного прогнозов социально-экономического развития в базовом варианте.
Общий объем расходов бюджета округа определен исходя из параметров доходов и дефицита бюджетов. Прогноз дефицита бюджета обусловлен остатками средств бюджета. С 2025 по 2026 годы бюджет сбалансирован. Прогнозируется уровень муниципального долга 0,0 тыс. рублей.
Показатели финансового обеспечения муниципальных программ Светлогорского городского округа на период их действия определены с учетом прогнозируемой динамики расходов бюджета округа, предназначенных для исполнения расходных обязательств Светлогорского городского округа. 
