По итогам ВКС с Рособрнадзором, которое состоялось 20 марта и в соответствии с письмом Рособрнадзора от 20.03.2020 г. № 01-111/10-01 в связи с переносом досрочного периода на основной период информируем о следующем:
- в период с 23 марта по 30 марта 2020 года необходимо перерегистрироваться участникам, подавшим заявление на участие в ГИА в досрочный период, на сдачу ГИА на основной период (25 мая по 29 июня);
-  заявления об изменении сроков сдачи ЕГЭ и ГВЭ подаются участниками досрочного периода в ГЭК Калининградской области: 
- для выпускников образовательных организаций в ОО по месту обучения, 
- для выпускников прошлых лет и обучающихся СПО в места подачи первичного заявления, либо заполненное и отсканированное заявление по адресу электронной почты ege@baltinform.ru; 
[bookmark: _GoBack]- обращаем внимание, что перерегистрацию лиц с досрочного на основной период необходимо провести на сроки (основные и резервные), установленные Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 № 190/1512 (зарегистрирован Минюстом России 10.12.2018, регистрационный № 52952) 
– для выпускников текущего года в основные сроки, 
– для выпускников прошлых лет в резервные сроки основного периода (с 19 июня по 29 июня). Выпускники прошлых лет и обучающихся СПО при наличии уважительных причин, подтвержденных документально, могут быть допущены в основные сроки по решению ГЭК.
- телефоны горячих линий: Министерство образования Калининградской области (4012) 59-29-53, 59-29-70, Региональный центр обработки информации: (4012) 65-63-36.

