Сроки проведения общественных обсуждений и способы подачи предложений по итогам рассмотрения

 	С 29.09.2023 проекты программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам контроля на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» (далее – программы профилактики) размещены на официальном сайте муниципального образования «Светлогорский городской округ» по  адресу: www.svetlogorsk39.ru в разделе: «Муниципальный контроль» / «Профилактика»(https://svetlogorsk39.ru/top/munitsipalnyy-kontrol/profilaktika/) с целью направления участниками общественных обсуждений программ профилактики предложений и замечаний по программам профилактики.
Сроки и способы подачи предложений и замечаний участниками общественных обсуждений программ профилактики:
	В соответствии с пунктом 10 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. 
№ 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» программы профилактики подлежат обсуждению с 01.10.2023 по 01.11.2023.
Предложения и замечания по программам профилактики участниками общественных обсуждений программ профилактики могут направляться:
- в рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов с перерывом на обед с 13-00 
до 14-00 часов по телефонам: 8(40153)333-30, 8(40153)333-57, 8(40153)333-40, 8(40153)333-71 или на электронную почту отдела муниципального контроля: mk@svetlogorsk39.ru.

