г. Светлогорск
«12» июля  2021 г.




ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) объекта государственной экологической экспертизы: оценка воздействия на окружающую среду (ОВОС) и по объекту государственной экологической экспертизы – «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Калининградской области в период с 01 августа 2021 года до 01 августа 2022 года» и техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) 


Дата проведения общественных слушаний:  12 июля 2021 года 15.00 ч. (посредством видеоконференцсвязи)

Место проведения общественных слушаний: г. Светлогорск, пр-т Калининградский, д. 77 А  здание администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».

Основания проведения:
	- постановление администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 21 мая 2021 года № 391 «Об утверждении Положения об организации общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ»;
	- обращение министерства природных ресурсов и экологии Калининградской области;
	- постановление администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 08 июня 2021 года № 457 «О назначении общественных обсуждений в форме публичных слушаний по теме: «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты)  изъятия объектов животного  мира (охотничьих ресурсов) на территории   Калининградской области с 1 августа 2021 года  до 1 августа 2022 года».
	- журнал регистрации граждан, принявших участие в общественных обсуждениях в форме общественных слушаний по объекту государственной экологической экспертизы  «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты)  изъятия объектов животного  мира (охотничьих ресурсов) на территории   Калининградской области с 1 августа 2021 года  до 1 августа 2022 года»- зарегистрировано 0 человек. Журнал  регистрации участников прилагается.

Заказчик проекта и инициатор проведения общественных обсуждений: министерство природных ресурсов и экологии Калининградской области, юридический/почтовый адрес: 236036, г. Калининград, ул. Д. Донского, д. 7а.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация муниципального образования «Светлогорский городской округ».

Информация о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний, сроках проведения, местах размещения и сбора опросных листов, а также местах размещения Материалов и ТЗ, доведена до общественности в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 21.05.2021 № 391 «Об утверждении Положения об организации общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ» - размещена  на официальном сайте муниципального образования «Светлогорский городской округ», опубликована в газете «Вестник Светлогорска».


Доступность материалов: информационные Материалы, ТЗ были представлены на экспозиции общественных обсуждений для ознакомления с 10.06.2021 по 12.07.2021 в будние дни по адресу: г. Светлогорск, пр-т Калининградский, д. 77 А  здание администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Для подачи письменных замечаний, вопросов и предложений был указан адрес электронной почты sgo@svetlogorsk39.ru, а также  - в виде почтовых отправлений -  адрес администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Письменные обращения и замечания: не поступало.

Предмет общественных слушаний: оценка воздействия на окружающую среду (ОВОС) и по объекту государственной экологической экспертизы – «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Калининградской области в период с 01 августа 2021 года до 01 августа 2022 года» и техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

Цель намечаемой деятельности: Целью разработки проекта лимит и квот изъятия объектов животного мира на территории Калининградской области и проведения оценки воздействия на окружающую среду является рациональное (устойчивое) использование охотничьих ресурсов лицами, являющимися охотпользователями; сохранение биологического разнообразия.

Место осуществления намечаемой деятельности (охоты): закрепленные и общедоступные охотничьи угодья Калининградской области, а также иные территории, являющиеся средой обитания охотничьих ресурсов, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения.

На общественные слушания выносятся: материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Калининградской области в период с 01 августа 2021 года до 01 августа 2022 года, в результате которых будет учтено мнение общественности по вышеуказанным материалам, а также техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду.


Члены комиссии:
Председатель комиссии - Кожемякин Андрей Александрович, заместитель председателя окружного Совета депутатов муниципального образования  «Светлогорский городской округ»;

Заместитель председателя, секретарь – Масленников Иван Евгеньевич, начальник МКУ «Отдел ЖКХ Светлогорского городского округа»;

Член комиссии – Ткачук Елена Сергеевна,    и.о. начальника административно-юридического отдела
МО «Светлогорский городской округ»;

Член комиссии – Рахманова Ирина Сергеевна, заместитель начальника Муниципального казённого учреждения «Отдел муниципального имущества и земельных ресурсов Светлогорского  городского округа»;

Член комиссии – А.А. Мокрушин, заместитель министра – начальника департамента лесного хозяйства и использования объектов животного мира (дистанционно, представитель инициатора общественных обсуждений);

Член комиссии – Б.К. Комовников, директор государственного автономного учреждения Калининградской области (дистанционно, представитель инициатора общественных обсуждений);

Член комиссии – Бучнев Владимир Григорьевич, председатель общественного совета при администрации МО «Светлогорский район».


Кожемякин Андрей Александрович, заместитель председателя окружного Совета депутатов муниципального образования  «Светлогорский городской округ»:
- «Добрый день! Регистрация участников общественных обсуждений завершена, предлагаю открыть общественные обсуждения в форме общественных слушаний по объекту государственной экологической экспертизы: оценка воздействия на окружающую среду (ОВОС) и по объекту государственной экологической экспертизы – «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Калининградской области в период с 01 августа 2021 года до 01 августа 2022 года» и техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)». В соответствии с положением у нас создана комиссия по проведению общественных обсуждений. 
Оглашу повестку дня общественных слушаний:
1.	Выборы секретаря общественных слушаний.
2.	Утверждение регламента выступлений.
3.	Доклад инициатора общественных обсуждений Министерства природных ресурсов и экологии Калининградской области.
4.	Заслушивание предложений граждан по объекту государственной экологической экспертизы: «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты)  изъятия объектов животного  мира (охотничьих ресурсов) на территории   Калининградской области с 1 августа 2021 года  до 1 августа 2022 года».
5.	Голосование по объекту государственной экологической экспертизы: «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты)  изъятия объектов животного  мира (охотничьих ресурсов) на территории   Калининградской области с 1 августа 2021 года  до 1 августа 2022 года».
Предлагаю проголосовать за утверждение повестки дня.
Предлагаю избрать секретарем Масленникова Ивана Евгеньевича. 
Голосование: «за» единогласно.
Предлагаю установить следующий регламент: доклад -  7 минут; - выступления участников с предложениями – 3 минуты каждому участнику.
Голосование: «за» единогласно.

Докладчик Шельпекова Дарья Геннадьевна (представитель министерства природных ресурсов и экологии Калининградской области):
В границы Светлогорского городского округа входят общедоступные охотничьи угодья Донское. Представляем проект лимитов по определенным ресурсам. Косуля – численность 60, соответственно квота на 2022 год представлена 6; лось – численность 0 – квота не утверждена; олень благородный численность 0, квота не утверждена; выдра численность 3, квота 0; барсук численность 20, квота на 2022 год. 
 
Рахманова Ирина Сергеевна, заместитель начальника Муниципального казённого учреждения «Отдел муниципального имущества и земельных ресурсов Светлогорского  городского округа» - вопрос: в проекте лимита добычи охотничьих ресурсов в Калининградской области не указан бобр.

Докладчик Шельпекова Дарья Геннадьевна (представитель министерства природных ресурсов и экологии Калининградской области): – ответ: регулирование будет согласно запросам граждан и охотоведов.

В связи с отсутствием участников общественных обсуждений – граждан – предложений не имеется.


Итого общественных обсуждений:
По результатам проведенных общественных обсуждений общественной комиссией по проведению общественных обсуждений принято решение одобрить проект лимита добычи охотничьих ресурсов в Калининградской области на период с 01 августа 2021 года до 01 августа 2022 года.


Приложение: журнал регистрации граждан, принявших участие в общественных обсуждениях в форме общественных слушаний по объекту государственной экологической экспертизы  «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты)  изъятия объектов животного  мира (охотничьих ресурсов) на территории   Калининградской области с 1 августа 2021 года  до 1 августа 2022 года» - в 1 экз. на 3 л.



Председатель комиссии 
Кожемякин Андрей Александрович, 
заместитель председателя окружного Совета
депутатов муниципального образования
«Светлогорский городской округ»


Заместитель председателя 
Секретарь 
Масленников Иван Евгеньевич, 
начальник МКУ «Отдел ЖКХ Светлогорского
городского округа»

Член комиссии Ткачук Елена Сергеевна,
и.о. начальника административно-юридического отдела
МО «Светлогорский городской округ»

Член комиссии Рахманова Ирина Сергеевна, 
заместитель начальника 
Муниципального казённого учреждения
«Отдел муниципального имущества и земельных
ресурсов Светлогорского  городского округа»

Член комиссии Бучнев Владимир Григорьевич,
председатель общественного совета
при администрации МО «Светлогорский район»


Член комиссии  Мокрушин Андрей Анатольевич,
заместитель министра – начальника
департамента лесного хозяйства и использования
объектов животного мира (дистанционно, представитель инициатора общественных обсуждений)

Член комиссии Комовников Борис Константинович, 
директор государственного автономного учреждения Калининградской области (дистанционно, представитель инициатора общественных обсуждений)








