ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Благоустройство территории»

  В соответствии со статьей 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 5 пункта 5 статьи 11 и пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», согласно постановлению администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Актуальность разработки муниципальной программы определяется необходимостью благоустройства территории Светлогорского городского округа. Проведение мероприятий, связанных с благоустройством, является неотъемлемым фактором развития муниципального образования. 
Благоустройство территорий муниципального образования Светлогорского городского округа позволит поддержать их в удовлетворительном состоянии, повысить уровень благоустройства, выполнить архитектурно-планировочную организацию территорий, обеспечить здоровые условия отдыха и жизни жителей. 
В основу Программы положены следующие основные мероприятия направлены на:
- повышение уровня развития и безопасности среды в местах проживания и временного пребывания на территории Светлогорского городского округа;
- повышение привлекательности в качестве рекреационной зоны;
- повышение уровня комфортности и чистоты на территории городского округа;  
- устойчивое и эффективное функционирования объектов благоустройства и транспортной инфраструктуры, расположенных на территории городского округа.
Основная цель Программы – увеличение доли благоустроенных территорий, соответствующих санитарным нормативам по содержанию территорий муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Достижение поставленной цели осуществляется на основе решения следующих задач: 
· увеличение площади благоустроенных территорий, в том числе и многоквартирных домов Светлогорского городского округа; 
· проведение мероприятий, направленных на улучшение санитарного состояния, оздоровление санитарной экологической обстановки на свободных территориях МО, ликвидация скоплений несанкционированных свалок ТКО, приведение в качественное состояние элементов благоустройства и т.п.
· повышение уровня доли увеличение качественных, энергоэффективных сетей уличного освещения для содействия экономического и социального развития Светлогорского городского округа.

Решение задачи по созданию конкурентоспособного туристского продукта и продвижению его на внутреннем туристском рынке предполагает проведение мероприятий по:
-	совершенствование системы комплексного благоустройства территории городского округа, его эстетического вида, создание гармоничной архитектурно-ландшафтной среды;
-	повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания территорий городского округа;
-	активизации работ по благоустройству территории городского округа в границах населенных пунктов;
-	развитие и поддержка инициатив жителей по благоустройству и санитарной очистке придомовых территорий и содержанию домашних животных;
-	повышение общего уровня благоустройства муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
-	организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства территории городского округа;
-	приведение в качественное состояние элементов благоустройства;
-	привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства;
-	оздоровление санитарной экологической обстановки на свободных территориях, ликвидация скоплений безнадзорных животных;
-	оздоровление санитарной экологической обстановки в местах санкционированного размещения твердых коммунальных отходов (далее – ТКО)
-	увеличения протяженности линий уличного освещения, соответствующих нормативным требованиям по обеспечения надежности электроснабжения к показателям общей протяженности линий уличного освещения;
-	увеличения количества светильников, соответствующих нормативным требованиям по обеспечению освещенности территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» к показателям общего количества светильников, установленных на линиях уличного освещения Светлогорского городского округа.















