Протокол 
публичных слушаний  проведенных 01.02.2013 г. по обсуждению проекта  
 «Правил землепользования и застройки муниципального образования  
 «Посёлок Донское»
[bookmark: _GoBack]01 февраля 2013 года                                                                                              пос. Донское

Место проведения: МОУ СОШ пос. Донское, ул. Садовая, дом №7.
Присутствовали:
Глава МО «Поселок Донское» Елец В.И., глава администрации МО «Поселок Донское» Ступин С.Н., ООО «Никор-проект»: руководитель проекта Мезей О.В., жители              пос. Донское.

Цель проведения публичных слушаний: доведение до сведения граждан полной и достоверной информации проекте проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования   «Посёлок Донское», выявление общественного мнения.
	Публичные слушания  по обсуждению проекта  проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования   «Посёлок Донское» назначены решением городского Совета депутатов муниципального образования «Поселок Донское» от 28 декабря 2012 года № 40 «О назначении и проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования  «Посёлок Донское».
Решение опубликовано на официальном интернет – сайте администрации муниципального образования «Поселок Донское».
Тема публичных слушаний – обсуждение проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования  «Посёлок Донское».
1. Доклад главы муниципального образования «Поселок Донское» 
2. Оглашение предложений населения муниципального образования «Поселок Донское» по проекту, по которому принято решение о вынесении на публичные слушания.
3.Выступления граждан в прениях.  
4.Голосование по вопросу публичных слушаний.

        По первому вопросу повестки дня публичных слушаний выступил с докладом председательствующий публичных слушаний - Глава муниципального образования «Поселок Донское». Слушали: Информацию руководителя проекта Мезей О.В. 
Предложений от присутствующих на публичных слушаниях жителей муниципального образования «Поселок Донское» не поступило.
Председатель предложил перейти к рассмотрению второго вопроса повестки публичных слушаний.
По второму вопросу повестки дня публичных слушаний выступил председательствующий публичных слушаний - глава муниципального образования «Поселок Донское», который довел до сведения присутствующих, что предложений рекомендаций от жителей муниципального образования «Поселок Донское» не поступило.
Председатель предложил перейти к рассмотрению третьего вопроса повестки публичных слушаний.
По третьему вопросу повестки дня публичных слушаний выступил председательствующий публичных предложил жителям муниципального образования «Поселок Донское» выступить в прениях по проекту.  Предложений от присутствующих на публичных слушаниях жителей муниципального образования «Поселок Донское» не поступило.
Председатель предложил перейти к рассмотрению четвертого вопроса повестки публичных слушаний.
По четвертому вопросу повестки дня публичных слушаний выступил                     председательствующий  предложил участникам публичных слушаний проголосовать за  вынесение на утверждение городским Советом депутатов О назначении и проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования  «Посёлок Донское».
Голосовали:  «За» 8;  «Против» нет; «Воздержались» нет.
Решили: рекомендовать городскому Совету депутатов муниципального образования «Поселок Донское» рассмотреть вопрос об утверждении О назначении и проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования  «Посёлок Донское».

Председатель публичных слушаний		                                                       В.И. Елец  

Секретарь публичных слушаний                                                                  С.Н. Ступин


