Приложение
к постановлению администрации
Светлогорского городского округа
От  20.11.2023 года № 1096
 
 
С О С Т А В
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
	Болдырева Ольга Владиславовна - начальник административного отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ», председатель комиссии;
Давыдова Наталия Станиславовна – главный специалист отдела ГО и ЧС администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ», заместитель председателя комиссии; 
Касанкина Надежда Олеговна – ведущий специалист административного отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ», секретарь комиссии. 
Члены комиссии: 
Бутова Моника Михайловна- начальник МУ «Отдел социальной защиты населения Светлогорского городского округа»;
Султанбекова Регина Раилевна – заместитель начальника юридического отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
Доброжинская Юлия Юрьевна –начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Светлогорский городской округ»;
Филиппов Вадим Николаевич – 1-й заместитель директора Калининградского филиала «Московского финансово- юридического университета МФЮА»;
Бучнев Владимир Григорьевич - председатель Совета ветеранов, председатель общественного Совета Светлогорского городского округа;
Кочкина Нина Алексеевна - член общественного Совета Светлогорского городского округа;
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